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Investér i din fremtid
Kompetenceudvikling er en investering. En investering af tid, penge og kræfter 
i at sikre fremtidig succes for dig selv og din virksomhed. Det kræver faglig 
ekspertise, og den får du hos Mannaz. 

Udgangspunktet er din virkelighed
Kompetenceudvikling er nøglen til 
at sikre indfrielse af virksomhedens 
forretningsmæssige ambitioner. Kom-
petenceudvikling er også nøglen til det 
enkelte menneskes succes. 

Derfor er det afgørende, at udviklingen 
tager udgangspunkt både i den virke-
lighed, som du og din virksomhed 
befinder sig i, og i den fremtid I ønsker 
at skabe.

Specialister i kompetenceudvikling
Hos os får du rådgivning om strategisk 
kompetenceudvikling, skræddersyede 
udviklingsforløb og adgang til Dan-
marks største og mest velrenommerede 
udbud af individuelle læringsforløb.

Effektive læringsmetoder
Mange års udvikling betyder, at vi har 
markedets mest effektive værktøjskasse 
med læringsmetoder, som rummer 
undervisning, individuel coaching, 

casestudier, træningsøvelser, rollespil, 
e-learning, netværkssamarbejde og 
meget mere. 

Vi kombinerer læringsmetoderne, så vi 
hver gang skaber innovative løsninger, 
der er relevante for virksomheden og 
engagerende for deltageren. De enkelte 
dele er gennemtænkte og velafprøvede. 
Udgangspunktet er altid den konkrete 
udfordring, og derfor er der sjældent to 
forløb, som er ens. 

Enabling real achievement
Mannaz skaber fundamentet for, at 
mennesker og organisationer kan 
gennemføre nye præstationer, nå nye 
mål og levere reelle resultater, som gør 
en forskel.

Mannaz har et højtuddannet netværk 
af konsulenter og undervisere, hvis 
faglige kvalifikationer og formidlings-
evner er i top. Du får derfor altid en 
langtidsholdbar løsning på dit uddan-
nelsesbehov. M
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Faktatal
Mannaz blev grundlagt som DIEU i 1975.

Vi har ca. 100 medarbejdere på kontorer i København, London og Hong Kong.

Vi har et multisproget netværk af 375 specialister,  
undervisere og læringsarkitekter, som repræsenterer mere end 40 lande.

Vi udvikler hvert år over 10.000 topledere, ledere,  
managere, videnmedarbejdere og talenter.

Hvert år leverer vi mere end 700 udviklingsprogrammer.

Vi er Europas førende kompetencevirksomhed og leverer kompetenceudvikling i over 40 lande.

Vores kundeloyalitetsindeks er enestående og nåede i 2011 et niveau  
på 80 ud af 100.

Mannaz er igen i 2011 kåret til den bedste udbyder af personale-/uddannelsesansvarlige i den 
årlige undersøgelse: “Kursusmarkedet 2011” udarbejdet af Voxmeter. 
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Realistisk og praksisnær ramme 

“Det ord, der beskriver forløbet bedst, er virkelighedsnært. Lige netop dét var for mig virkelig vigtigt, da jeg 

sideløbende med uddannelsen startede et større projekt op. Her skulle jeg lede en forandringsproces med det 

formål at optimere en række processer inden for vores arbejdsgange. Derfor fik jeg undervejs i uddannelsen 

allerede afprøvet en stor del af teorien i praksis. 

Mit projekt krævede en større organisationsændring, og her blev min nye viden om 

ledelse og håndtering af forskellige interessenter på tværs af afdelinger meget relevant. 

De hands-on redskaber, jeg fik på uddannelsen, gjorde, at jeg alt i alt greb projektet 

meget mere professionelt an og førte det sikkert i mål”.

Nana Melchior Larsson

Assistant Portfolio Manager

Deltaget på Det Intensive Projektlederforløb

ET SOLIDT FUNDAMENT AF LEDELSE

“Jeg oplevede det faglige niveau som værende meget højt. Samtidig var der en god balance  

mellem det, der var praktisk anvendeligt for mig i hverdagen som leder, og det mere  

teoretisk funderede stof. Så jeg føler, det er en stærk faglig ballast, jeg har fået med mig  

fra forløbet. Jeg oplevede min underviser som en utrolig inspirator og en utroligt givende  

person. Hun havde meget let ved at forstå den hverdag, som vi ledere lever i. Derfor an-

vender jeg det, som jeg har lært på forløbet, hver eneste dag i mit arbejde som leder. Jeg 

benytter situationsbestemt ledelse, når det er nødvendigt. Og det er det utvivlsomt i flere 

sammenhænge”.    

Pernille Møller Krog

Afdelingsleder

Deltaget på Dit Personlige Lederskab

EN VÆRKTØJSKASSE AF VIDEN“Uddannelsen kombinerer teori og praksis på en logisk måde. Den erfaringsudveksling, jeg  

oplevede med mine medkursister, gjorde, at jeg fik perspektiveret de ledelsesmæssige udfor-

dringer, jeg står overfor. Netop denne praktiske sparring i en teoretisk kontekst var et godt  

springbræt for min lederudvikling. Et element ved uddannelsen, der overraskede mig positivt, 

var, at jeg efterfølgende fik repeteret de erhvervede værktøjer og redskaber. Denne opsummer-

ing gjorde det tydeligt, at jeg ubevidst havde brugt en stor del af min nye viden til at løse mine 

ledelsesmæssige problemstillinger”.
Lasse Kudsk
Afdelingsleder
Deltaget på Mannaz Lederuddannelse  



Inkl. overnatning Afholdes også på engelsk

forretning, forhandling og salg Udbytte Målgruppe Pris Dage

Bestyrelsesarbejde
Juridisk, økonomisk og regnskabsmæssig 
forståelse

Bestyrelsesmedlem (valgt af medarbej-
dere, på generalforsamling eller via ejerskab)

17.300 kr. 3

Forhandlingsteknik 1
Redskaber til professionel forberedelse og 
effektive forhandlingsteknikker

Alle uden eller med begrænset  
kendskab til forhandlingsteknik

13.900 kr. 2

Forhandlingsteknik 2 Opfølgning på Forhandlingsteknik 1
Alle der har gennemført 
Forhandlingsteknik 1

4.900 kr. 1

Professionelle forhandlingskompetencer,
3 moduler

Klar kommunikation, personlig vækst og 
styring af forhandlingen

Alle med teoretisk eller praktisk  
erfaring med forhandling

19.500 kr. 3

Rådgivende salg, 2 moduler
Kompetencer til en salgsproces med kun-
den som udgangspunkt

Specialist, konsulent eller viden- 
medarbejder i et salgsorienteret job

17.200 kr. 3

Økonomi for ikke-økonomer, 2 moduler Lær at læse og forstå et regnskab
Projekt-, funktions- eller afdelings-  
ansvarlige uden økonomisk uddannelse

20.900 kr. 4

selvindsigt og samarbejde Udbytte Målgruppe Pris Dage

Positiv Psykologi
Energi og overskud gennem  
positiv psykologi

Dig der ønsker glæde og engagement  
i arbejdslivet

12.500 kr. 2

Assertion – personlig styrke
Kommunikation med respekt for dig selv 
og andre

Alle der ønsker mere gennemslagskraft 
i den daglige kommunikation

19.900 kr. 3

Empati og udvikling Større forståelse af andre og af dig selv
Personer der ønsker bedre forståelse 
for egne og andres følelser

13.500 kr. 2

Enneagrammet, 2 moduler
Få en dybdegående forståelse for  
motivationen bag egen og andres adfærd

Dig der ønsker personlig udvikling gen-
nem et enestående persontypeværktøj

13.900 kr. 3

Konflikter – viden og mod til at løse dem
Bevidsthed om egne reaktionsmønstre i  
en konflikt 

Personer der ønsker redskaber til at  
forebygge og håndtere konflikter

13.900 kr. 2

Mindfulness gennem mental træning, 5 moduler
Indre ro og rum for refleksion og 
kreativitet

Alle der ønsker indre ro, mere fokus og 
målrettethed

13.500 kr. 
1 + 

½ x 4

NLP – vejen til selvcoaching, 2 moduler
Indsigt i egne reaktioner og redskaber til  
at præge egen udvikling

Dig der ønsker at finde egne poten-
tialer, realisere dem og skabe succes

25.600 kr. 5

Personlig Branding, 2 moduler
Overblik over personlig branding og  
dets elementer 

Personer der ønsker at brande sig selv  
optimalt og opnå personlig succes

11.900 kr. 2

Personlig Power – skræddersyet forløb Kontakt Merete Bernhardtsen, tlf. 4517 6119, for yderligere information 

Personlig vækst og gennemslagskraft
Bedre kommunikation og fuld bevidsthed 
om mentale styrker

Alle der ønsker at styrke personlig 
gennemslagskraft og udstråling

15.200 kr. 3

Positiv Stress Styring
Metoder til at klare arbejdspres på en  
effektiv og konstruktiv måde

Dig der udfordres af arbejds-  
eller tidspres

10.500 kr. 2

personlig udvikling

Læs mere om indhold, tid og sted på www.mannaz.com

kommunikation og præsentation Udbytte Målgruppe Pris Dage

Interkulturel kommunikation
Konkrete interkulturelle  
kommunikationsredskaber 

Konsulenter, forhandlere og koordina-
torer med internationalt samarbejde

11.900 kr. 2

Kommunikation og dialog
Færdigheder til at håndtere, styre og 
påvirke din kommunikation

Dig der vil være målrettet og klar i den 
daglige kommunikation

19.900 kr. 3

Mannaz Kommunikationsuddannelse, 5 moduler
Fortrolighed med virksomheds- 
kommunikation fra A til Z

Kommunikations- og marketingmedar-
bejdere, projektledere, PA’ere m.m.

46.500 kr. 9

Personlig formidling med krop og stemme Bevidst brug af kropssprog og stemme
Alle der formidler, kommunikerer eller 
præsenterer

14.500 kr. 2

PowerPoints i verdensklasse, 2 moduler
Redskaber til enkle og effektive  
PowerPoints

Personer der ønsker at optimere  
kommunikation med PowerPoint

9.900 kr. 2

Præsentation og argumentation
Grundig indsigt i præsentation  
og argumentation

Dig der formidler budskaber og  
har brug for at argumentere

17.900 kr. 3

Præsentationsteknik med gennemslagskraft 
Grundlæggende indsigt i den tillids- 
vækkende præsentation

Alle der vil træne og forbedre sine 
præsentationsfærdigheder

10.800 kr. 2

Skriv bedre tekster
Værktøjer til at skrive klart, levende  
og forståeligt

Personer der ønsker at forbedre sin  
skriftlige kommunikation

9.900 kr. 2

Visuel og kreativ formidling af budskabet
Redskaber til at omsætte budskaber til 
billeder, symboler, farver m.m.

Dig der søger ny inspiration til visuel 
kommunikation

4.900 kr. 1



nye ledere Udbytte Målgruppe Pris Dage

Dit personlige lederskab, 2 moduler
Ledelsesværktøjer, selvindsigt og sparring 
på din lederrolle

Nyere og uformelle ledere med min. 
½ års ledererfaring

23.100 kr. 3 ½

Forandringer med succes, 2 moduler
Få styr på forandringsprojektet både 
psykologisk og organisatorisk

Ansvarlige eller medansvarlige for 
forandringer i organisationen

20.100 kr. 4

Fra kollega til leder
Lær hvordan du skal agere i din nye  
situation

Kommende eller nyudnævnte ledere 4.990 kr. 1

Introduktion til ledelse  
(med eller uden overnatning)

Forberedelse på det ansvar og de krav,  
som lederrollen stiller til dig

Kommende eller nyudnævnte ledere 
med op til 6 mdr. ledelseserfaring

19.900 kr.
15.900 kr. 

3
3

Karriereudvikling som leder
(+ individuel feedback med konsulent)

Bliv bevidst om dit potentiale for ledelse og 
design din fremtidige udvikling og karriere

Kommende eller nyudnævnte ledere 
med op til 6 mdr. ledererfaring

8.950 kr. 1

Mannaz Lederuddannelse, 4 moduler,  
3 netværksdage, lederportræt og coaching

Et bæredygtigt fundament for din  
fremtidige succes som leder

Nye ledere med max. 3 års  
ledererfaring

58.900 kr. 11

Motivation – nøglen til succes, 2 moduler
Viden og træning i målrettet at skabe moti-
vationen hos dig selv og dine medarbejdere

Ledere, teamledere og projektledere 19.500 kr. 3 ½

Retorik og ledelse
Lær at bruge rette retorik og  
kommunikation for at opnå følgeskab

Ledere på alle niveauer 13.900 kr. 2

Teamledelse
Klarhed over rollen som teamleder i  
forhold til teamet/afdelingen

Teamledere, ledere eller uformelle 
ledere med min ½ års ledererfaring

23.900 kr. 3

Erfarne ledere Udbytte Målgruppe Pris Dage

Coachingbaseret lederskab, 3 moduler og  
1 træningsdag

Coachende tilgang til ledelse 
Ledere, HR, teamledere og  
projektledere

22.900 kr. 6

Kommunikation og lederskab, 2 moduler
Gennemslagskraft og kommunikation til  
at fremstå som en autentisk leder

Ledere med nogle års erfaring 19.500 kr. 4

Leading Business Performance, 5 moduler og  
4 netværksdage

Kompetenceløft i ledelse af forretning, 
strategi, forandringer og mennesker. 

Erfarne ledere der vil styrke optime-
ring og udvikling af forretningen

89.500 kr. 16

Lederens psykologi
Nye veje i dit lederskab og udvikling af  
din lederrolle

Ledere med nogle års erfaring  
med personaleansvar

20.000 kr. 3

Ledelsesmetoder for den erfarne leder
Kompetenceløft på ledelsesværktøjer og 
sparring på din lederrolle

Ledere med mere end  
3 års praktisk ledelseserfaring

14.950 kr. 3

Motivation – nøglen til succes, 2 moduler
Målrettet træning i at skabe og øge moti-
vationen hos dig selv og dine medarbejdere

Ledere, teamledere og projektledere 19.500 kr. 3 ½

Retorik og ledelse
Lær at bruge rette retorik og  
kommunikation for at opnå følgeskab

Ledere på alle niveauer 13.900 kr. 2

Strategi, vækst og lederskab, 7 moduler
Udvikling af dig selv, dit team og  
forretningen

Erfarne ledere der vil styrke deres 
leadership kompetencer

75.500 kr. 11

øverste ledelse Udbytte Målgruppe Pris Dage

Business Insight, 7 moduler og 4 netværksdage.  
Studietur til Shanghai

Kompetenceløft i ledelse af globale udfor-
dringer, innovation, strategi og forandringer

Erfarne ledere på funktionsniveau
(Direktør/VP niveau)

148.000 kr. 23

Leadership Excellence, 5  moduler 
Udvikling og optimering af din ledelse. 
Med ny indsigt i egen kapacitet og styrker

Erfarne ledere (7-10 år), der er højt 
placeret i organisationen.

89.000 kr. 7

The Growth Seminar
Provides tools for understanding growth op-
portunities and set realistic growth targets

Experienced managers
(i.e. directors, VP’s and/or consultants)

34.500 kr. 3

Virksomhedsledelse for topledere, VL-85, 12 moduler
Unikt løft af dine ledelsesmæssige og faglige 
kompetencer. Stærkt netværk

Topledere 269.000 kr. 27

Afholdes også på engelsk

Ledelse og lederudvikling

Modul 2

Læs mere om indhold, tid og sted på www.mannaz.com

Modul 1

Modul 1,3,4

Modul 1

Inkl. overnatning Afholdes på engelsk



Projektledelse

Projektlederuddannelser Udbytte Målgruppe Pris Dage

Det intensive projektlederforløb 
(SVU-berettiget og kompetencegivende)

Helhedsforståelse for projektledelse, brug-
bare værktøjer og 2 x eksamen

Projektledere, konsulenter og  
koordinatorer

69.500 kr.
(42.438 kr.)

12

Introduktion til projektarbejde  
– for projektdeltagere

Indsigt i projektledelsesværktøjer  
og -metoder

Projektdeltagere 10.200 kr. 2

Mannaz Projektlederuddannelsen  
med 5 coachingsessioner

Anerkendte projektledelseskompetencer, 
projektlederprøve og coaching

Projektledere eller kommende  
projektledere

103.000 kr. 15 ½

Mannaz Projektlederuddannelsen  
uden coachingsessioner

Anerkendte projektledelseskompetencer og 
projektlederprøve

Projektledere eller kommende  
projektledere

92.700 kr. 15 ½

Projektledelse 1
Brugbar viden om grundlæggende  
projektledelsesværktøjer

Projektledere eller kommende  
projektledere 

25.100 kr.
2x2
4

Projektledelse 2
Opstart af et projekt, ledelse af gruppen og 
samarbejde i teamet 

Projektledere med kendskab til  
grundlæggende projektledelse

25.100 kr. 4

Projektledelse 3
Effektiv gennemførelse og succesfuld 
afslutning af projekter

Delvist erfarne projektledere og  
delprojektledere 

25.100 kr. 4

Projektledelse 4
Indsigt i egen ledelsesadfærd og træning af 
udviklingspotentialet (inkl. 3600 måling)

Erfarne projektledere 25.100 kr. 3

Projektlederprøven
Dokumentation af bredspektret  
projektledelsesviden

Deltagere der har gennemført:  
Projektledelse 1, 2, 3 og 4

2.600 kr. ½

Mannaz Offentlig Projektlederuddannelse 
(SVU-berettiget og kompetencegivende)

Projektledelseskompetencer skræddersyet 
til den offentlige sektor og 2 x eksamen

Alle der skal gennemføre et projekt i  
et politisk præget miljø

69.500 kr.
(42.438 kr.)

12

Project Management 1 (Projektledelse 1)
Brugbar viden om grundlæggende  
projektledelsesværktøjer

Projektledere eller kommende  
projektledere 

19.500 kr. 3

Project Management 2 (Projektledelse 2)
Opstart af et projekt, ledelse af gruppen og 
samarbejde i teamet

Projektledere med kendskab til  
grundlæggende projektledelse

19.500 kr. 3

Certificeringer og eksamen Udbytte Målgruppe Pris Dage

PMI® Projektlederuddannelsen Dybtgående indblik i PMI®-terminologien 
og certificering

Projektledere med min. 2 ½ års  
projektledererfaring

53.800 kr. 12

PRINCE2® Foundation
Bedre succesrate i organisationens  
projekter samt eksamen

Projektledere med projekterfaring 13.900 kr. 3

PRINCE2® Foundation og Practitioner
Fuldt indblik i og kendskab til PRINCE2® 
samt eksamen

Projektledere med projekterfaring 31.400 kr. 5

PRINCE2® Practitioner
Brug af PRINCE2® i organisationens  
projekter samt eksamen

Personer der har bestået PRINCE2® 

Foundation-eksamen
15.000 kr. 2 ½

for den erfarne projektleder Udbytte Målgruppe Pris Dage

Agil Projektledelse
Viden og praktiske værktøjer til agil  
projektledelse

Projektledere eller -deltagere 4.900 kr. 1

Gennemslagskraft for projektledere
Større gennemslagskraft i kommunikation 
og forhandling

Erfarne og mindre erfarne  
projektledere

19.5000 kr. 3

Managing International Projects
International kulturforståelse og forbedret 
kommunikation

Projektledere som arbejder  
internationalt

13.300 kr. 2

Managing Successful Programmes (MSP®) Forøget succesrate i programstyring med 
best practice metode

Programledere, (senior)projektchefer  
og projektdirektører

30.500 kr. 5

Porteføljeledelse
Sammensætning, styring og ledelse af en 
portefølje af projekter

Ansvarlige for strategiske projekter/ 
programmer

19.500 kr. 3

Produktbaseret nedbrydning med coachingsession
Forstå kundens behov og planlæg  
projektets produkter

Erfarne og mindre erfarne  
projektledere

8.500 kr.
½ +

Coaching

Programledelse
Igangsættelse, afgrænsning og  
planlægning af et program

Ansvarlige for større udviklings- 
opgaver eller forandringer

13.800 kr. 2

Uddannelsen, der bygger på fagmodulerne projektstyring og projektledelse, udbydes i samarbejde med  
Københavns Erhvervsakademi og PROADVISOR Gruppen A/S. 

 

PRINCE2® is a Registered Trade Mark of the Office of Government Commerce in the United Kingdom and other countries.  
MSP® is a Registered Trade Mark of The Office of Government Commerce in the United Kingdom. 
PMI® is a Registered Trade Mark of Project Management Institute, Inc.

Læs mere om indhold, tid og sted på www.mannaz.com

Inkl. overnatning Afholdes på engelsk



effektivitet

it kompetenceudvikling

planlægning og effektivitet Udbytte Målgruppe Pris Dage

Effektive møder 
Værktøjer og inspiration til bedre og mere 
inspirerende møder

Dig der er mødeleder, referent, deltager 
eller facilitator

4.500 kr. 1

Læs effektivt Forøget læsehastighed med 50 %
Dig der skal læse meget og ønsker at 
øge læsehastigheden

9.900 kr. 2

Mind Map
Genvej til struktur og overblik i mange 
sammenhænge

Dig der skal planlægge og  
have overblik

7.500 kr. 1

Plan i eget arbejde
Værktøj til overblik og planlægning i en 
effektiv hverdag

Alle der ønsker at effektivisere  
hverdagen 

9.900 kr. 2

Styr på tid og ressourcer
Værktøj til effektiv planlægning og  
ledelse af opgaver

Ledere der vil skabe effektive rammer 
for sig selv og for medarbejderne

13.800 kr. 2

it projektlederuddannelser Udbytte Målgruppe Pris Dage

Mannaz It Projektlederuddannelse med  
3 coachingsessioner

Viden om it-projektets struktur, brugbare 
værktøjer og coaching samt prøve

Personer der arbejder med it-projekter  
og it-relaterede projekter

60.500 kr. 9 ½

Mannaz It Projektlederuddannelse uden  
coachingsessioner 

Viden om it-projektets struktur, brugbare 
værktøjer samt prøve

Personer der arbejder med it-projekter  
og it-relaterede projekter

54.900 kr. 9 ½

It Projektledelse 1: Helhedsforståelse 
Styr på grundlæggende og nødvendige 
discipliner i it-projekter 

It-projektledere eller -deltagere 19.900 kr. 3

It Projektledelse 2: Indgående styring
Dybtgående kendskab til estimering,  
planlægning og opfølgning

It-projektledere med kendskab til  
grundlæggende it-projektledelse

19.900 kr. 3

It Projektledelse 3: Forandringsledelse
Viden om egen rolle, brugerinddragelse  
og forandringsprocessen

Erfarne it-projektledere 20.400 kr. 3

It Projektlederprøven
Dokumentation af dybtgående kendskab  
til it-projektledelse

Deltagere der har gennemført:  
It Projektledelse 1, 2 og 3 

2.500 kr. ½

Events Udbytte Målgruppe Pris Dage

Mannaz Projektdag 2012
Inspiration til projektledere samt viden  
om trends og tendenser

Alle med interesse for projektledelse Følger senere

Gratis Introduktionsmøde til PRINCE2® Generel viden om PRINCE2®-metoden og 
dens grundprincipper

Projektmedarbejdere, projektledere, 
kunder eller leverandører

Gratis 2 timer

Kontakt Mannaz for  
yderligere information

Projektledelse
Charlotte Cordua 

tlf. 4517 6215
cco@mannaz.com

Ledelse og  
lederudvikling

Karin Bjerrekær 
tlf. 4517 6134

kbj@mannaz.com

It  
kompetenceudvikling

Anja Enggren 
tlf. 4517 6130

aen@mannaz.com

Personlig udvikling  
og effektivitet

Merete Bernhardtsen 
tlf. 4517 6119

mbr@mannaz.com

Virksomhedsinterne 
Læringsforløb

Er I mere end 8 personer fra samme  
virksomhed, som er interesserede i samme 

læringsforløb, var det måske en idé at  
afholde forløbet internt i virksomheden?  
Det giver en god forankring af læringen i 
virksomheden, og der er samtidig penge 

 at spare. 

Ring og hør om mulighederne  
– også for engelske afholdelser.

Marianne Bondo Nielsen, tlf. 4517 6187  
eller mbn@mannaz.com

Inkl. overnatning



Følg med

Events er inspirationsmøder, der holder dig up-to-date med din 
udvikling. Mange møder er gratis – andre koster et symbolsk beløb.  
Tilmeld dig på www.mannaz.com/events

Knowledge nyhedsservice forsyner dig med artikler om aktuelle 
tendenser, fremtidige perspektiver samt faglige indspark inden for kompe-
tenceudvikling nationalt og internationalt.

      Brief nyhedsservice er din genvej til unikke tilbud om kompeten-
ceudvikling, gratis events, tests, gode råd og aktuelle nyheder, der er særligt 
relevante for dig.

Mannaz online nyhedsservices er gratis, og du vælger selv, hvilke emne-
områder du vil være opdateret på.
Tilmeld dig på www.mannaz.com/nyt

En verden af muligheder

Som besøgende på www.mannaz.com har du adgang til online køb,  
kompetencerådgivning, tests, artikler,   Events, nyhedsmails, tilbud 
og meget andet. Disse services finder du online:

MyWay – et personligt møde hvor du får gratis rådgivning om dit  
behov for kompetenceudvikling.
www.mannaz.com/myway  

Personlig udviklingsguide som hjælper dig med at finde  
den kompetenceudvikling, der er rigtig for dig.  
www.mannaz.com/udviklingsguide

Test dig selv og få svar. Hvilken udvikling er du klar til?  
www.mannaz.com/test

Artikler om kompetenceudvikling – altid opdateret, brugervenligt  
og gratis artikelarkiv.  
www.mannaz.com/artikelarkiv

Mannaz A/S
Kogle Allé 1

DK-2970 Hørsholm
Tlf. 4517 6000

info@mannaz.com
www.mannaz.com

Kontorer
København, London, Hong Kong

Repræsentationer
Berlin, Cairo

Mannaz A/S er internationalt 
førende i kompetenceudvikling. 
Med udgangspunkt i innovative 

og effektive læringsmetoder udvikler 
vi mennesker og organisationer. 
Vores løsninger har et strategisk 

afsæt og skaber reel effekt.
 

Vi blev grundlagt i København 
i 1975. I dag servicerer vi kunder i 

40 forskellige lande
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